

解放路观景平台两种“换肤”方案出炉——

花岗岩 or 生态木 你更偏爱哪种“范儿”？



解放路观景平台亟待维修

■文/图 本报记者 胡亚华

解放路观景平台显现疲态，亟待“换肤”的消息，经本报7月14日五版刊文报道后，引起不少市民的关注。记者昨日自市城管行政执法部门获悉，市规划设计专家最新设计的两套“换肤”方案出炉，一套“肤质”为钢筋花岗岩；另一套则为仿生态木。解放路观景平台展示着城市的一种姿态，你偏爱喜爱平台的哪款肤质？

菠萝格在衡“水土不服”

观景平台原本使用的巴西菠萝格，系纯木材质，使用寿命偏短，不太适宜南方潮湿高温环境，5年内多次修补，腐朽破烂，不堪重负。专家推出的两套方案，替平台设计了两种风格迥异的肤质：一套为仿生态木，即塑木材质，系碎木经高温高压处理，渗和塑胶粘合而成的复合木板，优点为造价较低，使用寿命8年以上，

耐磨、防火性能俱佳，且不染虫害；另一套备选“肤质”则为钢筋混凝土，加盖花岗岩，这套“肤质”的优点为使用寿命长，维修方便，而造价略高于仿生态木。

木方下加铺一层工字钢

相比巴西菠萝格木方，仿生态木厚度仅为50毫米，骨格略显脆弱。专家设计建议，在仿生态木方下加铺一层重约10余吨的工字钢架，以增加平台的抗压强度。

市沿江风光管理处工程科科长王祝介绍说，解放路观景平台设有木质栏杆，一些游客攀爬栏杆，或骑坐在栏杆上观景，十分危险。为确保游客人身安全，此次设计方案将原本的木质栏杆改为1.2米高不锈钢材质栏杆。仿生态木方在铺设过程中，将留出3到5毫米的间隙，方便透气的同时，还可防范游客所扔的杂物垃圾自缝隙间掉落。

两种“肤质”你更喜哪一款？

“解放路观景平台是中心城区的一张脸面，当初设计为巴西菠萝格木方材质，为的正是与自然贴合，显现亲和、大气的城市风格。”王祝告诉记者，他内心里偏爱仿生态木“肤质”，规避了钢筋混凝土生硬的面孔，融合了趣味性和亲近感，令人眼前一亮。

“读者朋友，你更钟情喜爱哪一款肤质？”王祝表示，市民若有好的建议和意见，快来告诉我们（建议收集热线：8611110）！目前，有关部门正加紧对平台全面提质改造所需费用进行预算，平台的最终肤质将交由市政府定夺。平台“换肤植皮”改造约耗时两个月，力争今年年底前完成。届时，一座“高颜值”的景观平台将展现在市民面前。



交警上门“讲”安全

石鼓交警大队深入开展安全生产“三大行动”

■本报记者 姚永军

本报讯 8月7日上午，石鼓交警大队副大队长周洪彬带领3名民警深入危货运输企业迅畅物流公司，为危险品运输车驾驶员、押运员上安全警示教育课，现场检查危险品运输车保养维护及安全设施配备情况。这是石鼓交警大队深入开展安全生产“大排查大管控大整治”专项行动的缩影。

讲法律条文、讲具体案例，大队法

制办主任谢斌的授课生动活泼，迅畅物流公司28名驾驶员、押运员听得聚精会神。危化运输专干陈小勇对危险品运输车保养维护情况进行了现场检查。周洪彬对个别驾驶员休息时车辆不熄火导致GPS设备记录疲劳驾驶的违规行为进行了严肃批评。驾驶员伍斌表示，以后一定要做到不疲劳驾驶、不超载超速，确保运输安全。

据悉，7月份安全生产“大排查大管控大整治”专项行动开展以来，石鼓交警

大队民警先后走访学校、幼儿园、校车公司、危货运输单位32家，查扣重点车辆35台，下达整改通知书9份，对车辆违法记录未清零的7家单位进行了约谈，上门进行安全教育授课3次。



广告

中国近视手术创始人王铮教授衡阳见面会

十万摘镜基金全城发放

据悉，中国近视治疗领域标志性人物王铮教授即将来到衡阳，并且进行少量“3D smile全飞秒”手术。

王铮，医学博士、教授、主任医师、博士生导师，国务院特殊津贴专家。爱尔眼科医院集团广东省区总院长、广州爱尔眼科医院院长、爱尔集团屈光手术学组学科带

头人，中国LASIK手术创始人之一，于1993年开始激光角膜屈光手术，中华人民共和国卫生行业标准《准分子激光角膜屈光手术质量控制》第一起草人。

全飞秒手术：无需像以往手术那样制作角膜瓣，切口比传统飞秒减小80%，完全保持角膜生物力学稳定性和表面张力，精确性和术后的安全性

大大提高，是屈光手术的一个飞跃性进步。

8月27日上午，衡阳爱尔眼科医院举行“中国近视手术创始人王铮教授衡阳见面会”，近视患者报名参加活动，即可与王铮教授进行面对面，享受全飞秒手术优惠外，还有机会预约由王铮教授亲自操作的全飞秒手术。报名及详询电话：8239955/18216015796。

船山大道部分路段 半封闭施工

工期20天，预计8月30日完工，部分公交线路有调整

■本报记者 谢小青

本报讯 记者从市住建局获悉，为配合船山东路建成通车，自8月10日10点起，我市对船山大道船山大桥至市中心汽车站路段进行半封闭改造施工，工期20天，预计8月30日完工。

此次改造内容包括洗刨原10cm厚沥青层，对原路基进行灌浆，然后重新铺设16cm沥青层，并更换路缘石、流水板。为了减轻道路交通压力，此次施工将采取半封闭施工。8月10日至20日封闭北侧半幅路面，南侧半幅路面双向通行；8月20日至30日封闭南侧半幅路面，北侧半幅路面双向通行。施工期间，道路变窄，请过往车辆慢行或择路绕行。

此外，记者从市公交集团获悉，船山大道半封闭施工期间，将对途经该路段的公交线路进行调整。

蒸阳社区：

“四点半课堂” 展示成果

■本报记者 胡建军

本报讯 8月6日晚，在解放路与蒸阳路交汇处，一曲乐器演奏的《少先队歌》开启了该社区四点半课堂第一届校园文化节文艺汇演的序幕。

“党的最高理想和最终目标是什么？”“‘三清三建’的具体内容是什么？”……党建知识有奖问答环节在现场掀起了抢答的热潮。据悉，蒸阳社区在全市率先设立素质拓展培训基地（即四点半课堂），此举创新性地丰富了社区留守孩子的课后活动。举办四点半课堂第一届校园文化节，一方面是向社区群众汇报四点半课堂在素质培训方面的成果，另一方面也将社区的文明创建和“两学一做”有机结合，全面助推社区的文明创建和党建活动。

夏季用气安全须知

1、保持厨房通风。夏季高温，很多用户都会使用空调来降温，往往紧闭门窗，这样就容易导致因天然气燃烧不充分产生的大量一氧化碳中毒，所以，用户在使用天然气时应保持室内通风。同时，用户应该经常检查天然气器具和管道周围有无堆放易燃、易爆物品。

2、灶具和热水器一定要使用燃气用不锈钢波纹管连接，避免夏季高温导致胶管老化、龟裂等现象，避免胶管被火苗燎到造成烤焦而烧断。

3、进入夏季，家庭装修也迎来了高峰期，在对家中厨房进行装潢时，用户应该选择能通风或方便安检维修的方式处理燃气管道及设施，同时户内燃气管道应明设，不得埋入地板下或天棚中。

4、使用燃气时，人不要远离，一旦发现火焰自行熄灭要立刻关闭灶前阀和燃气具阀门，同时开窗通风，不可立刻启动或关闭抽油烟机等其他电器开关，待异味消失才可以重新点火使用。

5、一旦发现燃气泄漏现象，一定要保持冷静，杜绝一切能引起火花的行为，比如打开或关闭电灯、抽油烟机、排风扇等家用电器。同时，立刻关闭户内总阀，打开窗户，到户外拨打燃气抢险电话8677777。（段欣）

